ОБРАЗЕЦ

для верстки сборника тезисов В ЭЛЕКТРОННОМ ФОРМАТЕ
См. опцию «Параметры страницы».
Формат бумаги А4. 

Ориентация книжная.
Поля:
верхнее  
2 см

нижнее 
2,5
левое

2

правое

2

Нижний колонтитул на 1,5 см.
Весь текст набирается шрифтом Times New Roman (при включенном автоматическом переносе слов). Рекомендованный размер тезисов 2 страницы.
Заголовок ( 12 размером, прописными (БОЛЬШИМИ) буквами, жирно, по центру (без красной строки!), пробел одинарный, без отбивок.

Фамилии авторов ( строчным, курсивным, 11 размером, по центру, инициалы перед фамилией. Пробел сверху (12 пт, снизу ( нет.

Название института, предприятия — размер 9, прямо, строчным. Сверху — 6 пт., снизу — 18 пт. Если авторы только российские, страна не пишется. Если в основном российские, но есть и несколько иностранных, страна ставится только у этих авторов.
Основной текст печатается 11 размером по ширине формата (правый край выровнен), красная строка 0,8 см, межстрочный промежуток одинарный.
Сокращенное название физических единиц — строго по ГОСТу, прямым шрифтом (ГГц, дБ, кэВ, МэВ...). В формульных элементах следует латинские буквы писать наклонно (курсив), греческие (а также математические знаки — sin, exp,  lg,  max и др.) — прямо, вектор — прямым полужирным шрифтом:  div E = 4 (q.

Рисунки должны быть четко прорисованы, компактны, соразмерны. В сборнике тезисов они сводятся к минимуму. Издание материалов электронное, потому рисунки могут быть цветными.
Список литературы — по ГОСТу, размер 9.
ПРИМЕРЫ рисунков приведены ниже.
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Рис. 1. CubeSat на столе (а) и на орбите (реконструкция) (б)
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Рис. 2. Зависимость ширины волнового пучка a от координаты z 
для начальных ширин при различных мощностях P: a — a0 = 10, б — a0 = 2
НАЗВАНИЕ ТЕЗИСОВ ДОКЛАДОВ
И. О. Фамилия1, И. О. Фамилия2
1 Институт прикладной физики РАН, Нижний Новгород 
2 Научно-исследовательский радиофизический институт, Нижний Новгород 
Изучение взаимодействия нижнего слоя атмосферы с волнами на поверхности воды является весьма важной в прикладном плане проблемой. Поскольку проводить измерение каких-либо характеристик воздушного течения напрямую довольно затруднительно, а наблюдать структуру и эволюцию поверхностных волн сравнительно легко, то о свойствах приводного слоя атмосферы можно судить по характеру его взаимодействия с водной поверхностью. Подобная информация чрезвычайно важна, например, для прогнозирования погоды.

Исследование генерации волн ветром имеет богатую историю, первые работы датируются 20-ми годами [1]. 

В прикладных расчетах наиболее часто используется инкремент ветровых волн, рассчитанный в рамках квазиламинарной модели Майлса [2], в которой пренебрегается волновыми возмущениями турбулентных напряжений, и считается, что роль последних сводится к формированию логарифмического профиля скорости в приводном слое атмосферы.

Последующие усовершенствования майлсовского механизма генерации ветровых волн были связаны с учетом волновых возмущений турбулентных напряжений в приводном пограничном слое в рамках различных моделей. Приведем результаты расчета так называемого параметра ( взаимодействия волн и ветра, который связан с инкрементом ветровых волн следующим образом:
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где ( — амплитуда, ( — круговая частота волны, (a , (w — плотности воздуха и воды, а 
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 и с — скорость ветрового трения и фазовая скорость волны соответственно.

Видно, что все модели дают близкие между собой значения параметра (, включая модель Майлса. Общим для этих моделей является то, что все они не учитывают отрыва пограничного слоя при обтекании взволнованной поверхности ветровым потоком. Эффект отрыва рассматривается только в качественной работе Джеффриса.
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