Правила оформления
трудов Школы по нелинейным волнам

Общий объем текста с рисунками и таблицами не должен превышать 15 страниц (по макету).

рекомендуется использовать редактор Word, желателен формат *.doc, в виде исключения допускается формат Latex.

Порядок действий в опции "Параметры страницы":
формат бумаги А4,

ориентация альбомная, 
2 страницы на листе, 

поля:
        верхнее  

1,5 см

снаружи

1,75 см

нижнее

2 см

внутри

1,75 см

Весь текст печатается в (формате 11,3 ( 17,5 см без нумерации страниц) шрифтом Times New Roman (при включенном автоматическом переносе слов). Нумерацию страниц не ставить!

Заголовок доклада — 11 размер, прописные буквы, жирный шрифт, по центру (без красной строки), пробел одинарный, без отбивок.

Фамилии авторов — 11 размер, строчные буквы, курсив, по центру,  инициалы перед фамилией. Отбивка сверху — 6 пт, снизу — 12 пт.

Основной текст печатается 10 размером по ширине формата (выровнен правый край), красная строка 0,6 см, межстрочный промежуток — одинарный.

Внутренние заголовки: 

1. — 10 размер, строчные буквы, жирный шрифт, по центру (без красной строки), пробел одинарный, с отбивкой 12 пт сверху и 6 пт снизу.

1.1. — 10 размер, строчные буквы, светлый шрифт, по центру (без красной строки), пробел одинарный, с отбивкой 8 пт сверху, 4 пт снизу.

Рисунки могут быть встроенными или присланы отдельно, желательно в формате «tif», «jpg» с разрешением не менее 300 пт/дюйм (общий вид рисунков в этом случае должен быть представлен в конце статьи на отдельных страницах). Рисунки должны быть четко прорисованы, компактны. NB! Печать будет черно-белая, ссылок на цветные кривые быть не должно.
Подрисуночные подписи — 9 размер, светлый шрифт, слова Рис. 1. должны быть выделены жирным шрифтом. Если подпись короткая, она центрируется; если длинная — выделяется по ширине без красной строки.

Таблицы набираются 9 размером. Слово "Таблица 1" сдвигается вправо, пишется курсивом и появляется только в случае, если таблиц в статье несколько.

Формулы печатаются основным шрифтом. Длинные формулы выносятся на отдельную строку, по центру, без красной строки. Нумерация идет подряд по всей статье, в круглых скобках, прижата к правому краю страницы. В формульных элементах латинские буквы следует писать наклонно (курсив), греческие (а также математические знаки — sin, exp,  lg,  max и др.) — прямо, вектор, матрица ( прямым полужирным шрифтом  
(div E = 4(q), русские индексы — прямо.
Сокращенное обозначение физических единиц — строго по ГОСТу, прямым шрифтом (ГГц, дБ, кэВ, МэВ...). 

Обратите внимание на разницу тире (—), дефиса (-) и минуса (–)!

Список литературы составляется в соответствии с ГОСТом, шрифтом 9 размера, фамилии авторов курсивом.
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Текст должен быть тщательно вычитан автором!
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